
Manisa Barosu tarafından yapılan açıklamada, 6 Şubat depremlerinde 
yaşanan büyük yıkımın; bilimsel uyarıların yok sayılmasının, denetim-
sizliğin, kamusal sorumluluğun terk edilmesinin ve cezasızlık  
politikasının doğrudan sonucu olduğu belirtildi. Geçen sürenin acıyı 
azaltmadığı belirtilen açıklamada, adaletin sağlanmaması nedeniyle 
toplumsal yaranın daha da derinleştiği belirtildi. 3’te 

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, CHP Genel 
Başkanı Özgür Özel ile birlikte Kahramanmaraş depreminin 3. 
yıldönümünde Adıyaman'da düzenlenen amma programına katıldı. 
Adıyaman’da Çocuk Kültür ve Sanat Merkezi inşa edeceklerini belirten 
Dutlulu, merkeze merhum Büyükşehir Belediye Başkanı Ferdi 
Zeyrek’in adının verileceğini belirtti. 4’de 
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Sağanak yağışa karşı ekipler sahada 04

Afetlere hazırlıklı olmak 
hayati bir zorunluluktur 

Cezasızlık devlet  
pratiği haline geldi 

Manisa Valisi Vahdettin Özkan, 6 Şubat Kahramanmaraş merkezli de-
premlerin yıl dönümü dolayısıyla yayımladığı mesajda, afet risklerini 
azaltmanın ve güvenli yapılaşmanın ertelenemez bir sorumluluk 
olduğunu söyledi. 5’te 

Manisa’nın Basketbol Süper Ligi takımı Manisa Basket’in yeni sahibi 
Glint Global Kimya A. Ş. oldu. Bir süre önce takımın sponsorluğunu 
üstlenen firma, geçtiğimiz günlerde yapılan görüşmeler sonrasında 
Manisa Basket’i satın aldı. Kulüp devir töreninin önümüzdeki günlerde 
yapılacağı belirtildi. 7’de 

Merhum Ferdi Zeyrek’in adı 
Adıyaman’da yaşayacak 

Manisa Basket’in yeni sahibi 
Glint Global Kimya A.Ş. 

ALKOLLÜ SÜRÜŞ KAZA İHTİMALİNİ ÇOK ARTIRIYOR 
Dünya genelinde yapılan trafik araştırmaları, alkollü 
sürüşün ağır yaralanma ve ölüme neden olma 
olasılığını önemli ölçüde yükselttiğini ortaya koyuyor. 
Emniyet Genel Müdürlüğü verilerine göre, 2024 
yılında Türkiye genelinde 266 bin 854 ölümlü ve 
yaralanmalı trafik kazası yaşandı ve bu kazalarda 6 bin 
351 kişi hayatını kaybetti. 2025 yılının ilk 8 ayında ise 
trafik kazalarına neden olan sürücü kusurlarında 1271 
kaza alkollü araç kullanımıyla bağlantılı olarak gerçek-
leşti. Trafik denetimlerinde sürücü belgelerinin geri 
alınmasında en çok görülen neden de alkollü araç kul-
lanımı oldu. 

ÖLÜMLÜ KAZALARIN YÜZDE 55’İNDE SÜRÜCÜ ALKOLLÜ 
Bu veriler, alkollü araç kullanmanın Türkiye’de trafik 
kazalarının önemli bir kusur faktörü olduğunu gös-
teriyor. İzmir’de yapılan bir akademik araştırmaya 
göre de trafik kazalarının yüzde 37’sinde sürücü 
kanında alkol bulunuyor. Ölümlü kazalarda bu oran 
yaklaşık yüzde 55’e çıkıyor. Yasal sınırlara yakın ancak 
altındaki alkol seviyelerinde bile (0.21–0.50 g/L) 
sürücülerin ölümlü kaza riskinin yaklaşık 3.8 kat art-
tırdığı belirtiliyor. Yetkililer alkolün sürücünün dikkat, 
tepki süresi ve karar verme yeteneğini bozarak 
kazaya yol açma riskini ciddi biçimde artırdığını ifade 
ediyor. 2’de

Gediz taştı, köprü sular altında kaldı 

Kızılay'dan 200 aileye iftar desteği 02

“Geçici koruyucu aile” 
sıcaklığı başladı 

dönüşüyor 
Her yıl binlerce insanın  

hayatını kaybettiği ölümlü 
trafik kazalarının büyük 

bölümünün alkollü sürücüler-
den kaynaklanıyor. Emniyet 
Genel Müdürlüğü verileri bu 

durumu doğrularken, yapılan 
bir akademik araştırmaya 
göre de trafik kazalarının 

yüzde 37’sinde sürücü 
kanında alkol bulunduğu, 

ölümlü kazalarda ise bu 
oranın yüzde 55 olarak tespit 

edildiği belirtildi. 

Alkollü sürücüler  
trafik canavarına 

Manisa Aile ve Sosyal İl Müdürlüğü’nde pilot uygulama gerçekleşiyor: 

Geçici Koruyucu Aile Hizmet Modelinin ilk uygulaması Manisa’da hayata 
geçirildi. Manisa Aile ve Sosyal İl Müdürlüğü koruması altında bulunan bir 
çocuk koruyucu ailesine yerleştirildi. Proje kapsamında, korunma ihtiyacı 
bulunan çocukların kurumsal ortam yerine aile ortamında desteklenmesi 
amaçlanıyor. Sayfa 5’te 

Manisa’nın Turgutlu ilçesinde etkili olan aşırı yağışlar nedeniyle Gediz Nehri taştı. Taşkın sonucu 
Musacalı ile Sarıbey mahalleleri arasındaki köprü sular altında kalırken, yol güvenlik gerekçesiyle 
trafiğe kapatıldı. Haberi sayfa 3’te 

Manisa Valisi Özkan:  

Manisa Barosu: 



NEVİN TOLGAY 
Dünya genelinde yapılan 
trafik araştırmaları, alkollü 
sürüşün ağır yaralanma ve 
ölüme neden olma olasılığını 
önemli ölçüde yükselttiğini 
ortaya koyuyor. Emniyet 
Genel Müdürlüğü verilerine 
göre, 2024 yılında Türkiye 
genelinde 266 bin 854 
ölümlü ve yaralanmalı trafik 
kazası yaşandı ve bu 
kazalarda 6 bin 351 kişi hay-
atını kaybetti. Aynı verilere 
göre, 2025 yılının ilk 8 ayında 
trafik kazalarına neden olan 
sürücü kusurlarında 1271 kaza 
alkollü araç kullanımıyla bağlantılı olarak gerçek-
leşti. Trafik denetimlerinde sürücü belgelerinin geri 
alınmasında en çok görülen neden de alkollü araç 
kullanımı oldu. Bu veriler, alkollü araç kullanmanın 
Türkiye’de trafik kazalarının önemli bir kusur fak-
törü olduğunu gösteriyor. 
AZ ALKOL DAHİ ÖLÜMLÜ KAZAYA SEBEP 
OLUYOR 
İzmir’de yapılan bir akademik araştırmaya göre de 

trafik kazalarının yüzde 37’sinde sürücü kanında 
alkol bulunuyor. Ölümlü kazalarda bu oran yaklaşık 
yüzde 55’e çıkıyor. Yasal sınırlara yakın ancak altın-
daki alkol seviyelerinde bile (0.21–0.50 g/L) sürücü-
lerin ölümlü kaza riskinin yaklaşık 3.8 kat arttırdığı 
belirtiliyor. Yetkililer alkolün sürücünün dikkat, 
tepki süresi ve karar verme yeteneğini bozarak 
kazaya yol açma riskini ciddi biçimde artırdığını 
ifade ediyor.  
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BİNA İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR 
Manisa Büyükşehir Belediyesi Şehzadeler İlçesine Gasilhane Yapılması İşi yapım işi 4734 
sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek 
olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/198542 
1- İdarenin 
1.1. Adı :MANİSA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ FEN  

İŞLERİ DAİRESİ BAŞKANLIĞI 
1.2. Adresi :LALELİ MAHALLESİ MİMAR SİNA BULVARI 

NO:242/A Y.Emre MANİSA 
YUNUSEMRE/MANİSA 

1.3. Telefon numarası :02362314580-2011-2013-2021 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet 
sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati :24.02.2026 - 10:30 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres:Manisa Büyükşehir Belediyesi 
3- İhale konusu yapım işinin 
3.1. Adı :Manisa Büyükşehir Belediyesi Şehzadeler  

İlçesine Gasilhane Yapılması İşi 
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:Niteliği-Türü-Miktarı:Yaklaşık 650 m2 inşaat alanı yapımı işi 
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşıla-
bilir. 
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :Manisa Büyükşehir Belediyesi Şehzadeler 
İlçesi 
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 150 (YüzElli) takvim 
günüdür. 
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 

gün içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır. 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve or-
taklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve bel-
geler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif 
edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin 
iş deneyimini gösteren belgeler. 
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel  
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait 
olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili 
müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından 
ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır 
kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması  
zorunludur. 
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk 
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu 
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur. 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak 
mühendislik ve mimarlık bölümleri: 
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler: 
Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Tebliğinde yer alan B/III. Grup Bina İşleri benzer iş 
olarak kabul edilecektir.  
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri: 
İnşaat Mühendisliği 
Mimarlık 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını  
indirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler  
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP  
üzerinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale  
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imza-
lanacaktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri  
tutarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,00 
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin  
reddedilecektir. 

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02395325

Her yıl binlerce insanın hayatını kaybettiği ölümlü trafik kazalarının 
büyük bölümünün alkollü sürücülerden kaynaklanıyor. Emniyet 
Genel Müdürlüğü verileri bu durumu doğrularken, yapılan bir 
akademik araştırmaya göre de trafik kazalarının yüzde 37’sinde 
sürücü kanında alkol bulunduğu, ölümlü kazalarda ise bu oranın 
yüzde 55 olarak tespit edildiği belirtildi. 

Ölümlü kazaların çoğunu 
alkollü sürücüler yapıyor 

Manisa'da Ramazan 
ayında ihtiyaç sahibi 
200 ailenin evine 
sıcak iftar yemeği 
ulaştırılacak. 
 
Türk Kızılay Manisa İl Merkezi 
Başkanlığı ile Şehzadeler Kay-
makamlığı arasında ilçede 
yaşayan ihtiyaç sahibi 200 
ailenin evine sıcak iftar yemeği 
ulaştırılmasına yönelik iş birliği 
protokolü imzalandı. Şe-
hzadeler Kaymakamı Fatih 
Genel ile Türk Kızılay Manisa İl 
Merkezi Başkanı Öner Gürsel 
protokole imza attı. Protokol 
kapsamında geçtiğimiz yıl 
olduğu gibi bu yıl da Türk 
Kızılay tarafından temin edilen 
sıcak iftar yemekleri, Şe-
hzadeler Kaymakamlığına ait 
araçlarla Türk Kızılay ekipleri ve 
Kızılay gönüllülerinin desteğiyle 
ihtiyaç sahibi 200 aileye 
ulaştırılacak. 
Şehzadeler Kaymakamlığı'nda 
düzenlenen protokol töreninde 
konuşan Şehzadeler Kay-
makamı Fatih Genel, Ramazan 
ayının paylaşma ve dayanışma 

ayı olduğuna dikkat çekerek, 
"Devletimizin sosyal sorumlu-
luk anlayışı çerçevesinde, Türk 
Kızılay Manisa ile iş birliği içinde 
200 vatandaşımıza sıcak iftar 
yemeği ulaştıracağız. Bu an-
lamlı çalışmada emeği geçen 
Türk Kızılay yöneticilerine, 
hayırseverlerine, gönüllülerine 
ve katkı sunan herkese 
teşekkür ediyorum. Amacımız, 
ilçemizde hiçbir vatandaşımızın 
ramazan sofralarından mahrum 
kalmamasıdır" ifadelerini kul-
landı. 
Türk Kızılay Manisa İl Merkezi 
Başkanı Öner Gürsel ise 
Kızılay'ın iyilik hareketini ra-
mazan ayında daha da yaygın-
laştırdıklarını belirterek, "Türk 
Kızılay olarak, hayırseverlerim-

izden aldığımız emanetlerini 
gerçek sahiplerine ulaştırmayı 
temel bir sorumluluk olarak 
görüyoruz. Şehzadeler Kay-
makamlığımız ile imzaladığımız 
bu protokol kapsamında, İl 
Merkez Başkanlığımız tarafın-
dan hazırlanan sıcak iftar 
yemeklerini, Kaymakam-
lığımızın lojistik desteği ve 
gönüllülerimizin özverisiyle 
200 aileye ulaştıracağız. 
Bununla birlikte bu yıl, Şe-
hzadeler ilçemizde Sultan 
Camii önünde ve Yunusemre 
ilçemiz Lale Meydanı yan kıs-
mında kurulan çadırlarımızla 
her gün 600 kişilik iftar yemeği 
vereceğiz. Ramazan ayının bir-
lik, beraberlik ve yardımlaşma 
ruhunu Manisa'da en güçlü şek-
ilde yaşatmayı hedefliyoruz" 
dedi. 
İmza törenine, Şehzadeler Kay-
makamı Fatih Genel, Türk 
Kızılay Manisa İl Merkezi 
Başkanı Öner Gürsel, Başkan 
Vekili Özer Teksin, Yönetim Ku-
rulu Üyeleri Ataman Taydaş ve 
Murat Bilgili, İl Yöneticisi Murat 
Köseler ile Şehzadeler Kay-
makamlığı Sosyal Yardımlaşma 
ve Dayanışma Vakfı Müdürü 
Esin Ağırkaya katıldı.  İHA 

Kızılay'dan 200  
aileye iftar desteği 
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apılmayan ve yerine getirilmeyen sözde hayır yoktur. Ahnef bin Kays “Rahme-
tullahi aleyh” 

Ürdün Emîri Hüseyin’in vefâtı (1999) Sultan II. Mustafa Hân’ın taht’a  
çıkması (1695) 

Manisa'nın Kula ilçesinde 
yağışlı havanın da etk-
isiyle kayganlaşan yolda 
sürücüsünün direksiyon 
hakimiyetini kaybettiği 
tır, refüje çıktı. Yola fır-
layan taşlar sonucu 2 
otomobil zarar görürken, 
kazada yaralanan  
olmadı. 

 
Kaza, İzmir-Ankara D300 karayolu 
Kavacık Rampaları'nda meydana geldi. 
Edinilen bilgilere göre, Mahsun Ç. 
idaresindeki 33 AYY 788 plakalı tır, yağışlı 
havanın da etkisiyle kayganlaşan yolda 
kontrolden çıkarak refüje çıktı. Çarp-
manın etkisiyle refüjde bulunan taşların 
yola savrulması sonucu aynı yönde seyir 
halinde olan Hurşut A. idaresindeki 06 
LRY 60 plakalı otomobil ile Hakan Ş. 
yönetimindeki 35 BZT 252 plakalı otomo-
bilde hasar oluştu. Kazada şans eseri 
yaralanan olmazken, ihbar üzerine olay 
yerine çok sayıda polis ekibi sevk edildi. 
Öte yandan kaza nedeniyle İzmir-Ankara 
D300 karayolunun her iki yönünde de 
trafik bir süre tek şeritten kontrollü 
olarak sağlandı. Kazaya karışan araçların 
yoldan kaldırılmasının ardından trafik 
akışı normale döndü. İHA 

Manisa’nın Turgutlu ilçesinde etkili 
olan aşırı yağışlar nedeniyle Gediz 
Nehri taştı. Taşkın sonucu Musacalı ile 
Sarıbey mahalleleri arasındaki köprü 
sular altında kalırken, yol güvenlik 
gerekçesiyle trafiğe kapatıldı. 
 
Manisa’nın Turgutlu ilçesinde etkili olan aşırı yağışlar ne-
deniyle Gediz Nehri taştı. Taşkın sonucu Musacalı ve 

Sarıbey Mahalleleri arasında bulunan Gediz Nehri üz-
erindeki köprü sular altında kaldı. Bugün meydana gelen 
olayın ardından, güvenlik gerekçesiyle söz konusu yol 
geçici olarak trafiğe kapatıldı. Yetkililer, trafik akışının alter-
natif güzergâh olarak belirlenen Maden Yolu ve Urganlı is-
tikameti üzerinden sağlandığını bildirdi. 
Köprünün mevcut durumu hakkında Devlet Su İşleri (DSİ) 
ekiplerine gerekli bildirimlerin yapıldığı, bölgede ise 
güvenlik tedbirlerinin artırıldığı öğrenildi. 
Yetkililer, vatandaşların yapılan uyarılara dikkat etmelerini, 
kapalı yol güzergahını kullanmamalarını ve alternatif yolları 
tercih etmelerini istedi. İHA 

Manisa Barosu tarafından yapılan 
açıklamada, 6 Şubat deprem-
lerinde yaşanan büyük yıkımın; 
bilimsel uyarıların yok sayıl-
masının, denetimsizliğin, ka-
musal sorumluluğun terk 
edilmesinin ve cezasızlık poli-
tikasının doğrudan sonucu 
olduğu belirtildi. Geçen sürenin 
acıyı azaltmadığı belirtilen açıkla-
mada, adaletin sağlanmaması ne-
deniyle toplumsal yaranın daha 
da derinleştiği belirtildi. 

Manisa Barosu açıklamasında, 
özetle şunları söyledi: “Bu fe-
laket bir ‘doğal afet’ ol-
manın çok ötesindedir. 6 
Şubat depremleri; bilim-
sel uyarıların yok sayıl-
masının, denetimsizliğin, 
kamusal sorumluluğun 
terk edilmesinin ve ceza-
sızlık politikasının doğru-
dan sonucudur. Bugün 
gelinen aşamada deprem 
yargılamaları, hukuk devleti ilke-
sine açıkça aykırı bir biçimde 
yürütülmektedir. Çok sayıda dosyada sorumlular tu-
tuksuz yargılanmakta, davalar yıllarca sürmekte ve 
kamuoyunun adalet beklentisi bilinçli olarak boşa 
düşürülmektedir. Bu tablo, Anayasa’nın 2. mad-
desinde güvence altına alınan hukuk devleti 

ilkesinin fiilen askıya alındığını göstermektedir. 
KAYIP ÇOCUKLAR KABUL EDİLEMEZ 
En ağır ve kabul edilemez başlıklardan biri ise kayıp 
çocuklardır. Aradan geçen zamana rağmen hâlâ akı-
beti açıklanamayan çocuklar bulunmakta; etkin, 
şeffaf ve kamuoyunu tatmin edecek bir araştırma 
yürütülmemektedir. Bu durum, Anayasa’nın 41. 
maddesi ile güvence altına alınan çocuğun korun-
ması yükümlülüğünün açık ihlalidir. Yıkılan bi-
nalarda sorumluluğu bulunan müteahhitlerin, yapı 
denetim firmalarının yetkililerinin ve kamu 

görevlilerinin önemli bir bölümünün mesleklerine 
kesintisiz biçimde devam ediyor olması, cezasızlığın 
artık münferit değil, kurumsallaşmış bir devlet 
pratiği haline geldiğini göstermektedir. İhmalin yap-
tırımsız kaldığı bir düzen, yeni felaketlerin de dav-
etiyesidir. Adaletin geciktirilmesi, adaletin inkârıdır. 
Deprem suçlarında tutuksuz yargılama bir istisna 
değil, kural haline getirilmiştir. Bu yaklaşım, yalnızca 
mağdurları değil, toplumun tamamını korumasız 
bırakmaktadır.”  
HABER MERKEZİ 

18/4 11/8 13/813/8 14/3

Manisa Barosu: 

Cezasızlık devlet pratiği haline geldi 

Gediz taştı, köprü sular altında kaldı Tır refüje çıktı, 2  
otomobil zarar gördü 

Manisa'nın Turgutlu ilçesinde şiddetli yağış toprak kaymasına neden oldu. 
Olayda can kaybı ya da yaralanma olmazken bir iş yeri hasar gördü. 
 
Edinilen bilgilere göre, Turgutlu ilçesinde etkili olan şiddetli yağış, Erbiller Sanayi Sitesi'nde toprak kay-
masına yol açtı. Yoğun yağışın ardından meydana gelen kayma sonucu sanayi sitesindeki bir iş yeri 
büyük hasar görerek kullanılamaz hale geldi. Olayda herhangi bir can kaybı ya da yaralanma yaşan-
mazken, işyerinde büyük çapta maddi hasar oluştu. 
Yetkililer olay yerinde incelemelerde bulunurken, bölgede benzer risklerin devam edebileceğine dikkat 
çekerek vatandaşları dikkatli olmaları konusunda uyardı. Şiddetli yağışların sürmesi halinde ilave ted-
birlerin alınacağı bildirildi. İHA 

Şiddetli yağış toprak kaymasına neden oldu 
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Dutlulu yaptığı açıklamada, "Genel 
Başkanımız Sayın Özgür Özel ile birlikte 
Adıyaman’daydık. Ülkemizin her 
köşesinde zorlukları beraber aşmaya 
kararlıyız. Afetten etkilenen yurt-
taşlarımızın yaralarını sarmak, dayanış-
mayı büyütmek asli görevimizdir. Bu 
bağlamda Sayın Genel Başkanımızın lid-
erliğinde CHP'li belediyeler olarak 
bölgede çalışmalar yapmaya devam ede-

ceğiz. Adıyaman’da Çocuk Kültür ve 
Sanat Merkezi inşa edeceğiz. Bu 
merkeze, kalbimizde yaşayan merhum 
Başkanımız Ferdi Zeyrek’in adını vere-
ceğiz. Ferdi Başkanımızın adı, Adıya-
manlı çocukların gülüşlerinde yaşayacak. 
Geleceği sevgiyle yeniden inşa edecek, 
halkımızı yalnız bırakmayacağız" diye 
konuştu. 
 HABER MERKEZİ 

Şehzadeler Belediyesi, kentte etkili olan sağanak yağışın 
olumsuzluklarını en aza indirmek için 28 kişilik acil müda-
hale ekibiyle önceki gün gece boyunca sahada görev yaptı. 
 
Şehzadeler Belediyesi, kenti etkisi altına alan sağanak yağışın hayatı olumsuz etkilememesi 
için tüm birimleriyle sahaya indi. Fen İşleri Müdürlüğü’nden 12, Park ve Bahçeler Müdür-
lüğü’nden 6 ve Zabıta Müdürlüğü’nden 12 personel olmak üzere toplam 28 kişilik acil müda-
hale ekibi, yaşanabilecek olumsuzluklara karşı görev yaptı. Manisa Büyükşehir Belediyesi 
ekipleriyle birlikte oluşturulan kriz masası aracılığıyla koordineli bir çalışma yürüten ekipler, 
gelen ihbarlara anında müdahale etti. Yağış nedeniyle çöken yollara, devrilen ağaçlara ve sel 
sularının taşıdığı molozlara hızlı şekilde müdahale edilerek sorunlar kısa sürede giderildi. 
Gece boyunca sahada görev yapan belediye ekipleri, vatandaşların can ve mal güvenliğini 
korumak için yoğun mesai harcadı. Yapılan çalışmalar sayesinde ulaşımın aksamaması ve 
günlük yaşamın normal seyrinde devam etmesi sağlandı. Şehzadeler Belediyesi yetkilileri, 
olumsuz hava koşullarına karşı teyakkuz halinde olmaya devam edeceklerini belirterek, 
vatandaşların yaşanabilecek sorunları belediyeye bildirmelerini istedi.  
Şehzadeler Belediyesi Basın Bülteni 

TMMOB İnşaat Mühendisleri Odası 
Manisa Şubesi tarafından yapılan 
açıklamada, depremlerde can ve 
mal kayıplarının nedeni olarak “de-
premlerin büyüklüklerinin” göster-
ilmesinin bilime ve mühendisliğine 
ters olduğu belirtildi. Açıklamada, 
“Bu kadar yıkım ve can kaybı, yıl-
lardır uygulanmış rantçı ve bilime 
uzak politikaların getirisidir” de-
nildi. 
 
Çıkarılan imar affı yasalarının deprem ülkesinde kabul 
edilemez olduğu vurgulanan açıklamada, “Var olan 
yapı stoğunun büyük çoğunluğu deprem yönetmelik-
leri dikkate alınarak yapılmamış olduğu gibi , imar aflarıyla birlikte mevzuata aykırı eklentiler, değişik-

likler, mühendislik hizmeti almamış yapılar kağıt üz-
erinde yasal hale getirilmiştir. Sözde kentsel 
dönüşümler, yapı stoğunun risk analizi, depreme 
dayanaklığı konusunda veri, envanter çalışmalarına 
dayanmaksızın ticari bir faaliyet olarak hayata geçir-
ilmiştir. Doğa olayını afete dönüştürmemek için 
mühendislik hizmetlerinin alınması gerekmektedir” 
ifadelerine yer verildi. HABER MERKEZİ 

Merhum Ferdi Zeyrek’in adı 
Adıyaman’da yaşayacak 

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, 
CHP Genel Başkanı Özgür Özel ile birlikte Kahraman-
maraş depreminin 3. yıldönümünde Adıyaman'da 
düzenlenen amma programına katıldı. Adıyaman’da 
Çocuk Kültür ve Sanat Merkezi inşa edeceklerini be-
lirten Dutlulu, merkeze merhum Büyükşehir Belediye 
Başkanı Ferdi Zeyrek’in adının verileceğini belirtti. 

ZAYİ İLANI
İşyer
me a
t TR-45-K-015104 nolu 
şletme kayıt 

belges
 kayıptır.Hükümsüzdür. 
Em
ne BALKAN T.C 52582393872

Afetleri önlemek için 
mühendislik hizmeti şart 

Şehzadeler’de sağanak 
yağışa karşı ekipler sahada 



Geçici Koruyucu Aile Hizmet Modelinin ilk uygulaması Manisa’da hayata geçirildi. Manisa Aile ve Sosyal İl Müdürlüğü koruması altında bulu-
nan bir çocuk koruyucu ailesine yerleştirildi. Proje kapsamında, korunma ihtiyacı bulunan çocukların kurumsal ortam yerine aile ortamında 
desteklenmesi amaçlanıyor. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı ile UNICEF iş birliğinde yürütülen 
“Türkiye’de Koruyucu Aile Sisteminin Güçlendirilmesi Projesi” kap-

samında hayata geçirilen Geçici Koruyucu Aile Hizmet Modelinin Manisa’daki pilot uygulaması başlatıldı. Proje kapsamında modelin ilk uygulaması 
başarıyla gerçekleştirilerek ilk çocuk geçici koruyucu ailesinin yanına yerleştirildi. Aile ve Sosyal İl Müdürlüğü tarafından yapılan açıklamada, 
“Bakanlığımız ile UNICEF iş birliğinde yürütülen ‘Türkiye’de Koruyucu Aile Sisteminin Güçlendirilmesi Projesi’ kapsamında hayata geçirilen Geçici 
Koruyucu Aile Hizmet Modelinin ilimizdeki pilot uygulaması başlatıldı. Proje kapsamında modelin ilk uygulaması başarıyla gerçekleştirilmiş olup, ilk 
çocuk geçici koruyucu ailesinin yanına güvenli bir şekilde yerleştirilmiştir.” ifadeleri kullanıldı. 
KURUMSAL BAKIM YERİNE AİLE ORTAMI 
Müdürlük açıklamasında, modelin çocukların güvenli, destekleyici ve aile temelli bir ortamda bakım almalarını hedeflediği ifade edilerek, “Model ile 
çocukların sağlıklı gelişimlerinin desteklenmesi amaçlanmaktadır.Geçici Koruyucu Aile Hizmet Modeli; korunma ihtiyacı bulunan çocukların kurum-
sal bakım yerine aile ortamında desteklenmesini sağlayarak çocukların fiziksel, duygusal ve sosyal gelişimlerine katkı sunmayı hedeflemektedir” 
denildi. 
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Manisa Valisi Vahdettin 
Özkan, 6 Şubat Kahraman-
maraş merkezli deprem-
lerin yıl dönümü 
dolayısıyla yayımladığı 
mesajda, afet risklerini 
azaltmanın ve güvenli 
yapılaşmanın ertelene-
mez bir sorumluluk 
olduğunu söyledi. 
 
Manisa Valisi Vahdettin Özkan, 6 Şubat 
2023’te Kahramanmaraş merkezli mey-
dana gelen ve birçok ili etkileyen de-
premlerin yıl dönümü dolayısıyla yaptığı 
açıklamada, hayatını kaybeden vatan-
daşları rahmetle anarak, ailelerine ve 
yakınlarına bir kez daha başsağlığı diledi. 
Depremlerin milletin hafızasında silin-
meyecek izler bıraktığını vurgulayan 
Özkan, "Milletçe yaşadığımız bu büyük 
felaket, afetlere karşı hazırlıklı olmanın 
bir tercih değil, hayati bir zorunluluk 
olduğunu bizlere acı bir tecrübeyle 
göstermiştir" dedi. 
Güvenli yapılaşmanın önemine dikkat 
çeken Vali Özkan, "6 Şubat depremleri, 
güvenli yapılaşmanın sağlanması ve 

mevcut yapı stokunun ivedilikle iyileştir-
ilmesinin ertelenemez bir sorumluluk 
olduğunu açıkça ortaya koymuştur. Afet-
leri tamamen engellemek mümkün ol-
masa da bilimsel temelli planlama, etkin 
denetim mekanizmaları ve doğru uygu-
lamalarla can ve mal kayıplarını asgariye 
indirmek mümkündür" açıklamasında 
bulundu. 
Manisa’da yürütülen çalışmalara da deği-
nen Özkan, "Bu bilinçle ilimizde İl Afet 
Risk Azaltma Planı (İRAP) kapsamında 
afet risklerinin belirlenmesi ve azaltıl-
masına yönelik çalışmalar kararlılıkla 
sürdürülmektedir. Risk analizleri bilimsel 
veriler, akademik çalışmalar ve teknolo-
jik altyapı esas alınarak yapılmakta, her 
ilçemizin kendine özgü risk profiline 
göre önceliklendirilmiş eylem planları 
hazırlanmakta ve uygulanmaktadır" 
ifadelerini kullandı. 
Kurumlar arası iş birliğinin önemine 
işaret eden Özkan, "Kamu kurumlarımız, 
yerel yönetimlerimiz ve üniversitelerimi-
zle güçlü bir koordinasyon anlayışı içinde 
hareket ediyor, önleyici tedbirleri 
merkeze alan bir yaklaşımı benimsiy-
oruz. Yürütülen risk azaltma çalış-
malarının sahadaki somut ve olumlu 
sonuçları görülmektedir" dedi. 
Afetlerle mücadelede toplumsal bilincin 
önemine dikkat çeken Vali Özkan, 
"Başarı yalnızca yapısal önlemlerle değil; 
kurumlar arası güçlü iş birliği, ortak akıl, 

toplumsal farkındalık ve vatan-
daşlarımızın sürece aktif katılımıyla 
mümkündür. Afet bilincinin günlük 
yaşamın ayrılmaz bir parçası haline 
gelmesi, dirençli bir toplumun temelini 

oluşturmaktadır" şeklinde konuştu. 
Açıklamasının sonunda Özkan, "Devle-
timiz tüm imkanlarıyla daha güvenli ve 
daha güçlü bir gelecek inşa etme karar-
lılığını sürdürmektedir. Bu vesileyle 6 

Şubat depremlerinde hayatını kaybeden 
tüm vatandaşlarımıza Allah’tan rahmet 
diliyor, milletimizin bir daha böyle acılar 
yaşamamasını temenni ediyorum" 
ifadelerine yer verdi. İHA 

Yayın Türü
Zayi ilanı: 750 TL

Dağıtım
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Basın Kanunu’ndan kaynaklanan her türlü hakları Hayat Özel Sağlık ve Eğt. Basın  

Ltd. Şti.’ye aittir. İzin alınmaksızın, kaynak gösterilerek dahi iktibas edilemez.
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Kep Adresi: hayatozel@hs01.kep.tr

BOYUT      SİYAH-BEYAZ RENKLİ 
Çeyrek                3.500+KDV                   5.500+KDV 
Yarım                7.000+KDV                   9.000+KDV 
Tam                10.000+KDV                 16.000+KDV

Logoüstü (Sürmanşet) 
    6.000+KDV

2026 OCAK AYI İTİBARİ İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ

Manisa Valisi Özkan:  

Afetlere hazırlıklı olmak 
hayati bir zorunluluktur 

Manisa Aile ve Sosyal İl Müdürlüğü’nde pilot uygulama gerçekleşiyor: 

“Geçici koruyucu aile” sıcaklığı başladı 
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DYP Genel Başkan Yardımcısı İlkay Şimşek, 
esnafın krediye ulaşabilmesi için 
borçlarının bir bölümünü uzun vadeye ya-
yarak yapılandırmasına imkan sağlanması 
gerektiğini söyledi. 
 
Doğru Yol Partisi Teşkilatlardan Sorumlu Genel Başkan Yardımcısı 
İlkay Şimşek,  yazılı bir açıklama yaparak zor günler yaşayan ve 
borç sarmalından çıkamayan esnafın krediye ulaşabilmesi için 
borçlarının bir bölümünü uzun vadeye yayarak yapılandırmasına 
imkan sağlanması belirtti. İlkay Şimşek esnafın durumunu ele 
aldığı ve çözüm önerisi sunduğu açıklamasında şunları söyledi: 
"Esnafın çalışma hayatının idamesi için mutlaka bir yapılandırma 
yapılması gerekiyor. Bilindiği üzere e-hacizler, esnafın gayri-
menkulü dâhil bankadaki parasına kadar uzanıyor. Bu nedenle in-
sanlar borcunu ödemek istese bile evinin üzerinde haciz olduğu 
için satamıyor, bankadaki parasına haciz konulduğu için kul-
lanamıyor. Ertesi gün borcunu ödemek üzere parasını bankaya 
yatıran esnaf, e-haciz nedeniyle bu parayı kullanamıyor, 
dolayısıyla kredi almak için Esnaf ve Sanatkârlar Kredi ve Kefalet 
Kooperatiflerine gittiğinde, SSK borcu, vergi borcu gibi yüküm-
lülükler karşısına çıkıyor. Bu borçlar için bir yapılandırma yapılıp en 
azından taksitlendirilerek uzun vadeye yayılması gerekiyor. İnsan-
lar borçtan kurtulmak istiyor. Ancak her tarafta bir tıkanıklık 
olduğu için hem krediye ulaşamıyor, hem de mevcut parasını alıp 
borcuna yatırma imkânı bulamıyor. 
BORCUNU ÖDEMEK İSTERKEN HACİZ ENGELİ ÇIKIYOR 
DYP Genel Başkan Yardımcısı İlkay Şimşek, açıklamasını şöyle 
sürdürdü: "Aynı şekilde gayrimenkulünü satıp bu borcu kapatmak 
isteyen esnaf da bunu yapamıyor. Çünkü borcun miktarı ne olursa 
olsun, her şeyine birden haciz konulduğu için bu hareket alanı da 

tamamen ortadan kalkıyor. Sonuçta esnaf mağdur oluyor. Netice 
itibarıyla perakende sektörünün en önemli halkası esnaf ve 
sanatkârdır. Ancak her taraftaki bu sıkışıklık, esnafın önündeki en 
büyük engel hâline geliyor. Bu meselelerin çözümü için zaman geçir-
ilmeden bir an evvel kapsamlı bir yapılandırma yapılması gerekiyor. 
Esnafın krediye ulaşabilmesi, borçlarının belirli bir bölümünün uzun 

vadeye yayılarak ödenebilmesi sağlanmalıdır. Aynı zamanda bu 
adım, esnafın borçtan kurtulmasını sağlayacağı gibi devletin gelir-
lerini artıracak en önemli uygulamalardan biri olacaktır." 
ESNAFIN ÇALIŞMA HAYATI DURMA NOKTASINA GELDİ 
Bugüne kadar yapılan yapılandırmaların hiçbirinde esnafın imkân-
ları dâhilinde borçlarını ödememezlik yapmadığını belirten İlkay 
Şimşek şu ifadeleri kullandı: "Ancak bugün her taraf tıkandığı için 
esnaf hem aldığı ürünlerin parasını ödemekte zorlanıyor, hem de 

imalat sektöründe üretim yapabilmek için gerekli ürünü alacak parayı 
bulamıyor. Bu nedenle tezgâhlar boş kalıyor, yerine yeni ürün koyu-
lamıyor. Bu sürecin bir an evvel ele alınarak masaya yatırılmasının 
gerekli olduğuna inanıyoruz." 
 
 Haber Merkezi 

İYİ Parti Şehzadeler İlçe 
Başkanı Gözde Aytaç, 6 
Şubat depremlerinin yıl 
dönümünde açıklamalarda 
bulundu. Aytaş, deprem 
dirençli kentlerin oluşturul-
ması gerektiğine ve bunun 
için kentsel dönüşümün çok 
önemli olduğunu kaydetti. 
 
6 Şubat depremlerinin yıl dönümünde 
açıklama yapan İYİ Partili Aytaç, asrın fe-
laketinde hayatını kaybeden vatandaşları 
rahmetle anarak şunları söyledi: “ Bugün 6 
Şubat, 2023 yılında merkez üssü Kahra-
manmaraş şehrimizin Pazarcık ve Elbistan 
ilçeleri olan 7.6 ve 7.8 büyüklüğünde de-
premlerle sarsılmıştık. 10 şehrimizi yerle 
bir eden bu depremlerde binlerce vatan-

daşımızı kaybet-
menin üzüntüsünü 
hala derinden 
hissediyoruz. Asrın 
felaketinde hayatını 
kaybeden tüm vatan-
daşlarımıza Allahtan 
rahmet diliyorum. 
Rabbim bizlere bir 
daha böyle acılar 
yaşatmasın. Fakat bu 
depremler bizlere biz 
kez daha depreme ne 
kadar hazırlıksız 
olduğumuzu en acı 
şekilde göstermişti. O 
günden bu güne de-
prem riskli ile iç içe 
yaşadığımız şehrim-
izde ne gibi önlemler 
alındı? Çok merak 
ediyoruz.”  
 
HABER MERKEZİ 

Manisa Büyükşehir 
Belediyesi, 4 Şubat Dünya 
Kanser Günü kapsamında 
düzenlediği farkındalık 
etkinliğiyle erken teşhisin 
hayati önemine dikkat 
çekti. Prime AVM’de 
gerçekleştirilen etkinlikte 
vatandaşlar, yaş gru-
plarına göre yapılması 
gereken tarama testleri 
hakkında bilgilendirildi. 
 
Vatandaşların yoğun ilgi gösterdiği 

etkinlikte kurulan bilgilendirme 
panolarında; smear testi, mamografi, 
HPV DNA, PSA ve gaitada gizli kan testi 
gibi kritik taramaların hangi yaş aralık-
larında yapılması gerektiği detaylıca ak-
tarıldı. 
Etkinliğe; Sağlık ve Sosyal Hizmetler 
Dairesi Başkanı Volkan Sert, Dış İlişkiler 
Dairesi Başkanı Mehmet Ali Çağırıcı, 
Sağlık İşleri Koordinatörü Derya Hüner, 
Sağlık Hizmetleri Şube Müdürü Ahmet 
Müştak Aydın ve belediyenin sağlık per-
soneli katılım sağladı. 
“HAYAT İLGİ VE ÖZEN İSTER” 
Belediyenin sağlık hizmetlerini tanıtan 
broşürlerin dağıtıldığı stantta, vatan-
daşlara anlamlı bir hediye de takdim 
edildi. Üzerinde “Tıpkı bu tohum gibi 

hayat da ilgi ve özen ister” notu bulunan 
tohumlu kalemler, sağlık bilincine vurgu 
yapmak amacıyla katılımcılara hediye 
edildi. Etkinlikte, toplumun her kesi-
minde sağlık bilincini arttırmanın hede-
flendiği, il genelinde de benzer 
farkındalık etkinliklerinin sürdürülmeye 
devam edeceği bilgisi verildi. 
“SAĞLIKTA FARKINDALIK HAYAT 
KURTARIR” 
Etkinlikte bir konuşma yapan Sağlık ve 
Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanı Volkan 
Sert, şu ifadeleri kullandı: “Kanserde 

erken teşhis, tedavi sürecinin en 
kritik aşamasıdır. Bu tür farkın-
dalık çalışmalarıyla vatan-
daşlarımıza sağlık kontrollerini 
ihmal etmemeleri gerektiğini 
hatırlatıyoruz. Büyükşehir 
Belediye Başkanımız Besim Dut-
lulu’nun öncülüğünde, koruyucu 
sağlık hizmetlerini önceleyen pro-
jelerimizi il genelinde sürdürmeye 
devam edeceğiz.”   
Manisa Büyükşehir Belediyesi 
Basın Bülteni 

İYİ Partili Aytaç: 

İlkay Şimşek:  

Depreme dirençli 
kentler inşa edilmeli 

Esnaf sıkıştı, yapılandırma şart 

Nazan Dokgöz

Depremin  
acısını  
unutmamalıyız 

Türkiye depremler ülkesi. Manisa ve birçok il de-
prem fay hatlarının üzerine kurulu. Bu felaket, 
dünyanın nice bölgesinde hiç beklenmedik anda 
ortaya çıkan ve çok büyük acılar yaşatan gerçek-
lerden biri. 
Tarih boyunca depremler olmuş ve olacak. Bun-
dan kaçış yok. Örneğin, milattan sonra 17 yılında 
Ege Bölgesinde yaşanan çok büyük bir deprem 
var ve tarihi kayıtlar, bu depremde bölgedeki tüm 
büyük kentlerin yerle bir olduğunu anlatır. Bugün 
“antik kent harabesi” olarak nitelediğimiz Sardes, 
Efes, Aigai ve çevredeki nice kent bu depremde 
yıkılmış. 
Türkiye ne yazık ki neredeyse her yıl şiddetli de-
premler yaşıyor, her seferinde bu acıyı bir kez 
daha tadıyor. Ancak 1999 yılındaki Kocaeli De-
premi ve 6 Şubat 2023 tarihindeki Kahraman-
maraş depremleri, on binlerce insanın hayatını 
kaybetmesine neden oldu. Yakın zamandaki bu 
iki büyük deprem felaketinin yıl dönümlerinde 
her seferinde ülke olarak şapkamızı önümüze 
koyuyor; düşünüyor, konuşuyor, tartışıyor ve 
“Depremlere nasıl hazır olabiliriz?” sorunun cev-
abını arıyoruz. 
Hiç mesafe alamadık, demek haksızlık olur ancak 
bu mesafenin “arpa boyu kadar” olduğu 
gerçeğini kabul etmeliyiz. Deprem sonrasındaki 
olağanüstü duyarlılık ve dayanışma konusunda 
gayet iyiyiz ancak depreme hazırlık noktasında 
ne merkezi ve yerel yönetimlerin ne de vatan-
daşlar olarak bizlerin bir “ciddiyet” içinde olduğu-
muzu söylemek zor. 
1999 depreminden sonra birçok konuda alın-
maya başlanan, ilk zamanlarda “deprem vergisi” 
olarak bilinen sonrasında “özel tüketim vergisi” 
veya başka isimlerle kalıcı hale gelen onca 
verginin akıbeti meçhul. Bugüne kadar onlarca 
milyar doları bulan bu vergilerin depreme hazırlık 
konusunda harcandığı konusunda kimse ikna 
olmuş değil. Oysa İstanbul başta olmak üzere 
birçok kentin 7 ve üzeri bir depremde adeta yerle 
bir olacağı biliniyor. Bilinmeyen ise bu depremin 
günü ve saati! 
6 Şubat depremlerinde hayatını kaybeden insan-
larımıza bir kez daha Allah’tan rahmet dilerken, 
depreme hazırlık konusunda etkili ve yetkili tüm 
kişi ve kurumlara ise “Allah rızası için daha fazla 
çalışın” ricasında bulunuyoruz.  

Büyükşehir’den erken teşhis için farkındalık etkinliği 
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30-31 Ocak ve 1 Şubat 2026 tarihlerinde Manisa Atatürk Spor Sa-
lonu’nda düzenlenen İller Arası Kick Boks Şampiyonası, yoğun 
katılım ve büyük bir coşkuyla tamamlandı. Organizasyona 7 il, 
38 kulüp ve toplam 550 sporcu katılarak Manisa’da kick boks 
sporunun ulaştığı seviyeyi gözler önüne serdi. 
 
Üç gün süren şampiyona boyunca sporcular, farklı kategorilerde kıyasıya mücadele ederken, 
tribünlerdeki yoğun ilgi organizasyona ayrı bir renk kattı. Şampiyona sonrası açıklamalarda bulunan 
Manisa Kick Boks İl Temsilcisi Tayfun Özcan, turnuvanın Manisa için önemli bir gösterge olduğunu 
belirterek, “Bu şampiyona, Manisa’da kick boks sporunun ne kadar güçlü ve gelişmiş bir noktada 
olduğunun açık bir kanıtıdır” dedi. Özcan, organizasyona katkı ve destek sunan isimlere de 
teşekkür ederek; Türkiye Kick Boks Federasyonu Genel Koordinatörü Recep Ece, Manisa 
Cumhuriyet Başsavcı Vekili Kenan Karaca, Şehzadeler Belediye Başkan Yardımcısı Gökay Budak, 
Türkiye Kick Boks Federasyonu Koordinatörü ve İzmir İl Temsilcisi İsam Akgül, Manisa Büyükşehir 
Belediye Spor Kulübü As Başkanı Eray Durukan ve Kulüp Genel Müdürü Alparslan Kaya’ya 
teşekkürlerini iletti. HABER MERKEZİ 

Manisa Celal Bayar Üniversitesi 
Teknoloji Geliştirme Bölgesi 
(TEKNOKENT), Ar-Ge ve ino-
vasyon ekosistemine katkı sunan 
firmaları bu yıl üçüncüsü düzenle-
nen “3. İnovasyon ve Teknoloji 
Ödülleri” ile ödüllendirdi. Rektör 
Prof. Dr. Rana Kibar, yaptığı 
konuşmada üniversite olarak Ar-
Ge, inovasyon ve teknolojik 
gelişmeleri öncelikli hedefler 
arasında gördüklerini vurguladı. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
MCBÜ Şehit Prof. Dr. İlhan Varank Yerleşkesi Prof. 
Ümit Doğay Arınç Kültür Merkezi Fuayesinde 
gerçekleştirilen törenin açılış konuşmasını yapan 
Rektör Prof. Dr. Rana Kibar, “Göreve geldikten 
sonra yaptığımız en önemli düzenlemelerden biri 
Teknokent ve Teknoloji Transfer Ofisiyle ilgili oldu. 
Teknoloji, Ar-Ge ve inovasyon alanlarında yapılacak 
çalışmalar yalnızca ülke ekonomisine değil, 
toplumun refahına da katkı sunacaktır. Mezun et-
tiğimiz öğrencilerin sektörün ihtiyaçlarını karşılaya-
cak nitelikte olmasını önemsiyoruz. Bu doğrultuda 
üniversitemizin altyapısını güçlendiriyor, Organize 
Sanayi Bölgemiz ve sanayi kuruluşlarımızla iş birliği 
içinde çalışmalar yürütüyoruz” diye konuştu. 
SEKİZ KATEGORİDE ÖDÜL VERİLDİ 
Açılış konuşmasının ardından, inovasyon ve 
teknoloji alanında başarı gösteren projeler ödül-
lendirildi. Bu yılki ödüller Girişimcilik, Proje, Ticar-
ileşme, Fikri Mülkiyet Hakları, İstihdam, 

Sürdürülebilirlik, İş Birliği ve Hibe Programları 
olmak üzere sekiz ana kategoride verildi. Girişimci-
lik Ödülü: Birincilik ödülünü EVO Games Oyun ve 
Teknoloji A.Ş. Fikri Mülkiyet Hakları Ödülü: Patent, 
tasarım ve faydalı model başvuruları kapsamında 
yapılan değerlendirmede birincilik Vals Elektronik 
San. ve Tic. A.Ş. Teknokent Şubesi’nin OLDU. İstih-
dam Ödülü: İstihdam yoğunluğu kriterine göre 
yapılan değerlendirmede birincilik Rail Flow Bilgisa-
yar Programı Geliştirme Merkezi A.Ş., ikincilik 
Newer Gıda Sanayi ve Ticaret A.Ş., üçüncülük ise 
Eropa Yazılım A.Ş.’nin oldu. Sürdürülebilirlik Ödülü: 
Çevre ve sürdürülebilirlik odaklı projeleriyle öne 
çıkan firmalar arasında birinciliği Tarel Teknolojik 
Araştırma San. ve Tic. A.Ş. ALDI. İş Birliği Ödülü: 
Üniversite, bölge içi ve bölge dışı iş birlikleri kap-
samında yapılan değerlendirmede birincilik Tarel 

Teknolojik Araştırma San. 
ve Tic. A.Ş.’ye verildi. Hibe 
Programları Ödülü: Birincilik 
Ark Ar-Ge İnovasyon Danış-
manlık A.Ş.’nin oldu. MCBÜ-
SkyTech Projeleri Destek 
Firmaları Ödülleri: Üniver-
site-sanayi iş birliğine 
sağladıkları katkılardan 
dolayı Tırsan Kardan, Ko-
caer Çelik Sanayi ve Ticaret 
A.Ş., CTS Yazılım, Batıtek 
Termal Teknoloji Sistemleri, 
Metyx Composites – 
Telateks A.Ş., Sarıgözoğlu 
A.Ş. ve Manisa Teknoloji 
Transfer Ofisi AŞ. ödüle 
layık görüldü. 

İnovasyon ödülleri sahiplerini buldu 

Manisa’da altyapı fut-
bolunun önemli orga-
nizasyonlarından biri 
olan Manisa Cup U13 
heyecanı başlıyor. 
Turnuvada yer alacak 
Yıldızspor 45 Futbol 
Kulübü, C Grubu’nda 
mücadele edecek. 
Kırmızı-siyahlılar; 
Kasabaspor, Ankas-
por, Akhisar Yıldırım 
ve Ahmet FK ile aynı 
grupta yer alırken, 
turnuvadaki ilk sı-
navını Akhisar 
Yıldırım karşısında 
verecek. 
 
Karşılaşma, 7 Şubat Cumartesi 
günü saat 14.00’te Tuncay Erkan 
Stadyumu’nda oynanacak. 
Yıldızspor 45 FK U13 Takımı, tur-
nuvaya Antrenör Bülent Gökkaya 
yönetiminde yoğun bir hazırlık 
süreci geçirerek geliyor. Fiziksel, 
teknik ve taktik çalışmalarla Man-
isa Cup’a en iyi şekilde hazırlandık-
larını belirten Gökkaya, 
oyuncularına güvendiğini ifade 
etti. Antrenör Bülent Gökkaya, 
turnuva öncesi yaptığı açıklamada 
şu ifadelere yer verdi: “Bir süredir 
bu turnuvaya hazırlanıyoruz. 

Oyuncularımız hem gelişim hem 
de mücadele anlamında önemli 
bir aşama kaydetti. Sahada mü-
cadele eden, oyunu bırakmayan 
ve Yıldızspor armasına yakışır bir 

duruş sergileyen bir takım izlet-
mek istiyoruz. Hedefimiz adım 
adım ilerleyerek gruptan çıkmak 
ve bir üst tura yükselmek.” 
HABER MERKEZİ 

Manisa’da Cup U13 
heyecanı başlıyor 

Kick boks turnuvasına 
Manisa ev sahipliği yaptı 
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Yunusemre Belediyesi ve Yunusemre Kent Konseyi işbirliği ile Ferdi 
Zeyrek Millet Çarşısı’nda kurulan Kadın El Emeği Pazarı 10 Şubat Salı 
Günü 14 Şubat Sevgililer Günü teması ile kapılarını açacak. 

 
Sevgililer Yunusemre’de unutulmuyor. Yunusemre 
Belediyesi ve Yunusemre Kent Konseyi işbirliği ile 
Ferdi Zeyrek Millet Çarşısı’nda faaliyete geçen 
Kadın El Emeği Pazarı’nda bu Salı tema 14 Şubat 
Sevgililer Günü olacak. İlçenin girişimci ve üretken 
kadınları için bu güne kadar hizmet veren Kadın El 
Emeği Pazarı’nda bu kez tezgahları 14 Şubat 
Sevgililer Günü’ne özel ürünler yer alacak.  Fincan-
dan sabuna, mumdan hediyelik eşyaya kadar el 
emeği 14 Şubat temalı çeşitli ürünlerin müşterilere 
sunulacağı pazarda ayrıca 14 Şubat tarihinde 
ulaştırılmak üzere pastadan keke, el emeği ürün-
lerden sabuna kadar her ürünün siparişleri de alı-
nacak. Yunusemre’de sevgisini göstermek isteyen 
tüm vatandaşlar 10 Şubat Salı Günü Ferdi Zeyrek 
Millet Çarşısı Kadın El Emeği Pazarı’nda gerçek-
leştirilecek 14 Şubat Temalı Pazara davetli.  
Yunusemre Belediyesi Basın Bülteni 

Manisa Büyükşehir Belediyesi, "Akıllı Şehir" 
vizyonu doğrultusunda vatandaşların dijital 
hizmetlere erişimini kolaylaştırmak ve 
güvenliği en üst seviyeye çıkarmak amacıyla 
önemli bir adım attı. Bilgi İşlem Dairesi 
Başkanlığı tarafından yürütülen çalışmalar 
sonucunda, belediyeye ait kurumsal uygula-
malara e-Devlet Kapısı üzerinden kimlik 
doğrulama sistemi entegre edildi. 
Yeni sistemle birlikte vatandaşlar, e-
belediye işlemlerini ek bir hesap oluştur-
maya gerek duymadan, ulusal kimlik 
doğrulama sistemi olan e-Devlet üzerinden 
güvenle gerçekleştirebilecek. Entegrasyon 
sayesinde; ‘E-Belediye’ hizmetleri, ‘Üzüm’ 
uygulaması ve ‘Çocuğum Güvende’ plat-
formu, tek tıkla ve yüksek güvenlik stan-
dartlarıyla erişime açıldı. 
DİJİTAL HİZMETLERDE ULUSAL STAN-
DART 
Bu entegrasyon ile dijital hizmetlerdeki güvenlik seviyesi artırılırken, kimlik doğrulama süreçleri ulusal standart-
lara uygun hale getirildi. Uygulamalar arasında veri tutarlılığı sağlanırken, kullanıcılar için çok daha hızlı, pratik ve 
kullanıcı dostu bir giriş deneyimi sunulması hedeflendi. 
SİSTEM NASIL ÇALIŞIYOR? 
Kullanıcılar, ilgili uygulamalar içerisindeki "e-Devlet ile Giriş" seçeneğine tıkladıklarında doğrudan e-Devlet 
Kapısı doğrulama ekranına yönlendirilir. Kimlik doğrulamasının başarıyla tamamlanmasının ardından, sistem 
tarafından iletilen güvenli onay bilgisiyle uygulamaya erişim sağlanır. Bu sayede tüm süreç, merkezi ve tam ko-
rumalı bir altyapı üzerinden yürütülür. 
GELECEĞİN AKILLI ŞEHRİ İÇİN GÜÇLÜ TEMEL  
Manisa Büyükşehir Belediyesi, bu proje ile dijital belediyecilik hizmetlerinde güvenli, yönetilebilir ve kullanıcı 
dostu bir altyapı oluştururken, ilerleyen süreçte hayata geçirilecek projeler için de ortak bir kimlik doğrulama 
standardı oluşturmayı hedefliyor. e-Devlet entegrasyonu, belediyenin akıllı şehir uygulamaları için önemli bir 
temel niteliği taşıyor. Manisa Büyükşehir Belediyesi Basın Bülteni  

Manisa’nın Basketbol Süper Ligi 
takımı Manisa Basket’in yeni sahibi 
Glint Global Kimya A. Ş. oldu. Bir 
süre önce takımın sponsorluğunu 
üstlenen firma, geçtiğimiz gün-
lerde yapılan görüşmeler son-
rasında Manisa Basket’i satın aldı. 
Kulüp devir töreninin önümüzdeki 
günlerde yapılacağı belirtildi. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Türk basketbolunun son yıllarda önemli temsilci-
lerinden biri olan Manisa Basket, geçmişte yakaladığı 

başarılarla Avrupa kupalarında mücadele edecek se-
viyeye ulaşmıştı. Manisa'nın gurur kaynaklarından biri 
haline gelen Manisa Basket, belediye yönetiminin 
değişmesinin ardından, şehrin daha öncelikli 
ihtiyaçlarına kaynak ayrılması gerekçesiyle bir şirkete 
ücretsiz olarak devredilmişti. Manisa merkezli Glint 
Global Kimya A.Ş.’nin isim sponsorluğunun ardından 
Glint Manisa Basket olarak anılan takım, kısa süre 
önce yapılan görüşmeler doğrultusunda bu firma 
tarafından satın alındı. 
SPONSOR, TAKIMIN SAHİBİ OLDU 
Glint Global Kimya A.Ş tarafından yapılan açıklamada, 
“Kulübe destek veren kişilerin yaklaşık 1,5 yıllık 
süreçte yaptığı harcamaların büyük bir kısmı karşıla-
narak Manisa Basket Glint Global Kimya A.Ş. bünye-
sine katılmış ve böylece Glint Manisa Basket yönetim 
ve sahiplik yapısı tamamen Manisa merkezli, bütün-
leşik bir yapıya kavuşmuştur.” denildi. Daha önce 

akıma isim sponsoru olarak destek verilmeye baş-
landığı belirtilen açıklamada, “Kulübün destek ve 
yönetim yapısının farklı şehir ve gruplar arasında 
dağılmış olmasının sürdürülebilir başarı açısından 
sağlıklı bir yapı oluşturmadığını gördük. Glint Global 
Kimya A.Ş. olarak bu adımı yalnızca bir yatırım değil, 
Manisa'ya duyduğumuz bağlılığın ve şehrimizin spor 
kültürüne olan inancımızın bir göstergesi olarak 
görüyoruz” ifadelerini kullandı. 
DEVİR TÖRENİ ÖNÜMÜZDEKİ HAFTALARDA 
Resmî işlemlerin tamamlanmasının ardından kulübün 
devir töreni önümüzdeki haftalarda olacağının belir-
tildiği açıklamada, şöyle denildi: “Manisa Basket artık 
daha güçlü bir şekilde, Manisa'nın takımı olarak yoluna 
devam edecektir. Biz de Glint Global Kimya A.Ş. 
olarak, şehrimizin gururu olan bu kulübü Manisa'ya ve 
tüm Manisalılara armağan ediyoruz.” 

Manisa Basket’in yeni sahibi 
Glint Global Kimya A.Ş. 

ARAÇ KİRALAMA HİZMETİ ALINACAKTIR 
“İş Makinesi ve Çekicili Lowbed Kiralama İşi(12 Aylık)” hizmet alımı 4734 sayılı Kamu 
İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/202945 
1- İdarenin 
1.1. Adı :MANİSA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 

MAKİNE İKMAL BAKIM VE ONARIM DAİRE 
BAŞKANLIĞI 

1.2. Adresi :LALELİ MAHALLESİ MİMAR SİNAN BULVARI 
NO:242/A Y.EMRE MANİSA 
YUNUSEMRE/MANİSA 

1.3. Telefon numarası :02362314580 
1.4.İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet 
sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati :04.03.2026 - 10:30 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres:Manisa Büyükşehir Belediyesi 
3- İhale konusu hizmet alımının 
3.1 Adı :İş Makinesi ve Çekicili Lowbed Kiralama İşi(12 
Aylık) 
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :Niteliği-Türü-Miktarı: 12 ay süre ile Toplamda 5 
adet İş Makinesi kiralama Hizmet Alımı 
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşıla-
bilir. 
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :Manisa Büyükşehir Belediyesi İl Sınırları 
3.4. Süresi/teslim tarihi :İşe başlama tarihi 01.04.2026, işin bitiş tarihi 

31.03.2027 
3.5. İşe başlama tarihi :01.04.2026 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve or-
taklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve bel-
geler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamam-
lanan ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya 
benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi. 
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel  
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere il-
işkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait  
olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdür-
lükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan 
tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz 
olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur. 
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk 
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu 
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur. 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler: 
4.4.1.Kamu veya Özel Sektörde Gerçekleştirilmiş İş Makinesi Kiralama veya Araç Kiralam 
İşleri Benzer İş Olarak Kabul Edilecektir. 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını  
indirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP  
üzerinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vere-
ceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme i 
mzalanacaktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri  
tutarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Araç Kiralama/0,77 
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin  
reddedilecektir. 

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02395577

Büyükşehir uygulamaları artık e-Devlet’te 

Yunusemre’den 14 şubat temalı pazar 
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Man�sa'dak� tüm okul-
larda 6 Şubat depremle-
r�n�n yıl dönümünde 
hayatını kaybedenler 
�ç�n saygı duruşunda bu-
lunuldu. Sal�hl� Kudret 
Dem�r Ortaokulu’nda 
düzenlenen saygı duru-
şuna, İlçe M�ll� Eğ�t�m 
Müdürü Mahmut Yenen 
katıldı. Depremde haya-
tını kaybeden vatandaş-
lar rahmetle anıldı. 
 
Programda Müdür Yenen,  depreme 
hazırlıklı olmanın hayat
 önem
ne d
k-

kat çekerek; afet b
l
nc
, dayanışma 
ve doğru davranışların küçük yaşlar-
dan 
t
baren kazandırılmasının öne-
m
n
 vurguladı. Yenen, bu felaket
n 
yaşandığı günlerde de m
lletçe, gen-
c
nden yaşlısına her vatandaşın yar-
dımlar 
ç
n canla başla b
rb
r
ne 

kenetlenerek mücadele ett
kler
nden 
bahsederek, manev
 duyguların ve 
m
llet
n b
rl
k ve beraberl
ğ
n
n yal-
nızca kötü anlarda felaket zamanla-
rında değ
l her durumda devam 
etmes
 
ç
n temenn
lerde bulundu. 
HABER MERKEZİ 
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MERYEM TUNCER 
Esk
 Man
sa M
lletvek
l
 ve 
Çevre Bakanı Rıza Akçalı 
le b
r-
çok akadem
syen
n katıldığı 
konferansta, Doç. Dr. Ahmet 
Kavlak 
le yazar ve a
le danış-
manı Uzm. Adnan Kalkan ko-
nuşması olarak yer aldı. 
Konuşmacılar, modern dö-
nemde gençl
ğ
n karşı karşıya 
bulunduğu 
nanç problemle-
r
n
, değerler eğ
t
m
, a
le yapı-
sındak
 değ
ş
mler ve nesl
n 
manevî yönden güçlend
r
lmes
 
konularında kapsamlı değer-
lend
rmelerde bulundu. Doç. 
Dr. Kavlak, çağdaş düşünce 
akımlarının genç z
h
nler üze-

r
ndek
 etk
ler
ne d
kkat çeke-
rek sağlam b
r 
nanç ve dü-
şünce temel
 oluşturmanın 
önem
n
 vurguladı. 
DOĞRU REHBERLİĞİN ÖR-
NEKLERİ ANLATILDI 
Uzm. Adnan Kalkan 
se a
le ku-
rumunun bel
rley
c
 rolü üze-

r
nde durarak, gençlerle sağlıklı 

let
ş
m
n ve doğru rehberl
ğ
n 
gerekl
l
ğ
n
 örneklerle anlattı. 
Katılımcıların 
lg
yle tak
p ett
ğ
 
program, soru-cevap bölü-
müyle devam ett
. D
nley
c
ler, 
gündel
k hayatta karşılaşılan 

nanç ve değer eksenl
 mesele-

ler hakkında konuşmacılara so-
rular yönelterek görüş alışver
-
ş
nde bulundu. İk
 saat süren 
programın sonunda, konuşma-
cılara teşekkür mah
yet
nde 
plaket takd
m
 gerçekleşt
r
ld
. 
Toplu fotoğraf çek
m
n
n ardın-
dan konferans sona erd
. 

İnanç problemlerinin 
çözüm yolları tartışıldı 

Man�sa İl�m ve Kültür Vakfı �le MEKÂN Gençl�k Hareket� tarafın-
dan organ�ze ed�len “Çağdaş İnanç Bunalımları ve Nesl�n İhyâsı” 
başlıklı konferans, Man�sa Celal Bayar Ün�vers�tes� (MCBÜ) Sü-
leyman Dem�rel Kültür Merkez�nde gerçekleşt�r�ld�. Konferansta, 
özell�kle gençler�n �nanç problemler�n�n çözüm yolları tartışıldı. 

Depremzedeler tüm 
okullarda anıldı 


